

获得超过众议院三分之二议席

日众议院选举：执政联盟获胜

日本首相安倍晋三领导的执政党自民党在22日举行的众议院选举中再次获胜。日本第48届众议院选举的开票结果显示，执政的自民党和公明党共计获得312个议席，超过众议院三分之二议席。

投票率仅为53.6%

目前开票结果显示，在众议院全部465个议席中，自民党赢得283个议席，单独过半数。自民党的执政联盟公明党获得29个议席。自民党和公明党执政联盟合计获得312个议席，超过众议院三分之二议席。同时，据日本媒体披露，原本联合执政的自民党和公明党已获得309个议席，加上自民党事后认可的3名无党派候选人在内，超过了额定465

个议席数的三分之二(310个)。

在野党方面，立宪民主党获得53个议席，很有可能一跃成为日本最大在野党。希望之党获得49个议席。此外，日本维新会获得9个议席，日本共产党获得12个议席，社民党仅获1个议席。另有23名独立候选人当选。

据日本媒体最新统计，本次众议院选举投票率仅为53.6%。

日本上次众议院选举于2014年12月举行。日本宪法和相关法律规定，众议员任期为4年，首相有权解散众议院，解散后须在40天内举行选举。

赢了选举输了人心

不过，日本共同社援引分析人士的话指

出，自民党获胜并非缘于选民支持，而是由于在野党阵营四分五裂。

报道说，虽然自民党在以单个候选人为投票对象的小选区占有优势，但是在以政党为投票对象的比例选区相对而言优势小得多。而且，从这次选举的预计投票率看，自民党获胜并非安倍人气高，而是大批选民对政治漠不关心。如果在野党提出明确理念、强化党纪，将在未来的选举中对自民党及其盟友公明党构成切实威胁。

美国特尼奥情报公司日本问题分析师托比亚斯·哈里斯说，对自民党而言，这是一次选民缺席而获得的胜利。

“如果让他们在不受欢迎却能在一定程度上干事的自民党和不能让人放心赋予权力

的其他政党之间作出选择，他们会待在家里，或者在小选区和比例选区作出不同的投票选择。”哈里斯说。

路透社也援引前自民党议员龟井善太郎的话说：“简单来说，这是在野党自我毁灭造成的。”

自民党第一副干事长小泉进次郎接受日本广播协会(NHK)等媒体采访时说，他在竞选过程中感受到，由于加计学园等事件，日本选民对安倍政府“已经厌倦，越来越厌倦”，“持不信任感的人相当多”。

他还说，这次的选举结果并不意味着选民对安倍政府的信任已经恢复，“如果仅凭所获议席数作出判断，下次选举可能会丢掉执政地位”。

钟和

蒂勒森访问中东 促沙特伊拉克联手

新华社利雅得10月22日电 正在此间访问的美国国务卿蒂勒森22日表示，美国希望沙特阿拉伯和伊拉克两个中东地区大国联手维护该地区安全和稳定。

蒂勒森当天参加了由沙特国王萨勒曼和来访的伊拉克总理阿巴迪共同主持的沙伊两国协调委员会首次会议。蒂勒森说，沙伊召开协调会议表明两国关系在改善，而且未来合作潜力巨大。美国已做好为两国关系不断改善和加强合作随时提供帮助和支持的准备。

萨勒曼说：“本地区正面临极端主义、恐怖主义和安全问题挑战。这需要我们保持警惕。我们重申对兄弟国家伊拉克团结和稳定努力的支持。”阿巴迪表示，本地区不能容忍任何分裂企图，必须停止干涉他国内部事务。

1990年伊拉克萨达姆政权入侵科威特后，沙特断绝了与伊拉克关系。近年来，两国关系开始复苏。2015年，沙特在时隔25年后重新开驻伊拉克大使馆。今年8月，沙伊两国陆路边界也在关闭多年后重新开放，随后两国恢复通航。分析人士指出，逊尼派大国沙特愿意与什叶派国家伊拉克恢复关系的背后，是沙特希望在什叶派领头羊伊朗的博弈中将伊拉克拉近自己，美国也希望沙特和伊拉克合作遏制伊朗势力在中东地区的扩张。

13日，美国总统特朗普发表针对伊朗措辞强硬的讲话，指责伊朗没有遵守核协议“精神”并“多方面违反协议”。

上海市经济管理学校
社校联建 和谐发展
www.sems.cn

演出所有门票收入将用于救助飓风灾民

5名美国前总统齐聚赈灾义演

■ 什、克林顿和奥巴马现身赈灾音乐会
美国五位前总统(从左至右)卡特、老布什、小布



新华社上午电 美国全部5名仍在世的前总统21日晚齐聚得克萨斯州一场义演，为美国过去两个月受飓风灾害影响的地区筹集善款。

这5人为第44任总统奥巴马、第43任

总统小布什、第42任总统克林顿、第41任总统老布什和第39任总统卡特。

其中奥巴马、克林顿和卡特来自民主党，布什父子为共和党人；卡特和老布什均已93岁高龄，克林顿和小布什同龄，都是

71岁。

这场演唱会在得州大学城举行，演出所有门票收入都将用于救助飓风灾民。美国女歌手嘎嘎小姐等众多歌手轮番献唱。演出过程中，5名前总统来到舞台中央致辞，其中老布什坐在轮椅上。老布什的妻子、92岁的芭芭拉和小布什的妻子劳拉当天也到场助阵。

美国现任总统特朗普没有到场，而是录制了“捧场”视频在现场播放。他在视频中称赞了5名“前辈”。

这5名前总统9月联袂发起名为“为一个美国募捐”的捐款倡议。老布什的发言人说，截至目前，这项倡议已筹得善款3100万美元。

8月和9月，美国大陆南部部分地区和位于加勒比海的美属波多黎各和美属维尔京群岛遭飓风“哈维”“艾尔玛”和“玛丽亚”袭击，受灾严重。

这5名前总统上次齐聚是在2013年4月。他们当时在得州北部城市达拉斯共同出席以小布什命名的总统图书馆的落成典礼。不过，当时奥巴马仍是总统。

捷克或迎“疑欧派”总理

新华社上午电 捷克议会选举21日结束。捷克富豪、前财政部长安德烈·巴比什领导的“ANO2011”党获得200个议会席位中的78席，成为本次选举最大赢家。最终结果定于23日正式确认后公布。一旦完成组阁，这

名“疑欧派”富豪将成为捷克新总理。

巴比什收获民意支持的同时也身陷丑闻。媒体曝出，欧盟反欺诈局和捷克警方一直在就巴比什旗下酒店和会议中心2008年获得大约200万美元补贴是否合法进行调查。

英国《卫报》报道，巴比什本月早些时候受控欺诈。分析人士认为，丑闻将对巴比什组阁造成负面影响。

巴比什持疑欧立场，反对为捷克引入欧元设定时限。巴比什所在的“ANO2011”党也拒绝接受欧盟的难民配额政策。不过，赢得选举后巴比什给疑欧立场降了调。他表示，捷克利益根植于欧洲。

百年老店 蔡同德堂

上海蔡同德堂中医门诊部

冬令进补、膏方咨询义诊活动

活动日期：2017年10月28日（星期六）、10月29日（星期日） 义诊地址：南京东路450号六楼

预约电话：63221259

现场预约：蔡同德堂中医门诊部五楼导医台

备案号：黄卫登字（2017）第001617-001618号

